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De : protocolo protocolo <protocolo@jundiai.sp.leg.br>

Assunto : Fwd: Solicitação de Esclarecimentos PR nº 03/2022

Para : Thiago M. de Almeida Giolo
<thiago@jundiai.sp.leg.br>

Zimbra thiago@jundiai.sp.leg.br

Fwd: Solicitação de Esclarecimentos PR nº 03/2022

Seg, 28 de mar de 2022 14:30

1 anexo

Boa tarde
segue anexo comprovante de recebimento de protocolo.
Att.

De: "Licitações" <licitacoes@grupocsdobrasil.com>
Para: "protocolo protocolo" <protocolo@jundiai.sp.leg.br>
Enviadas: Segunda-feira, 28 de março de 2022 13:17:25
Assunto: Fwd: Solicitação de Esclarecimentos PR nº 03/2022

À

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ

REF.: ESCLARECIMENTOS PREGÃO PRESENCIAL 03/2022

A empresa COLORSISTHEM DO BRASIL COMÉRCIO E SISTEMAS REPROGRAFICOS
LTDA, inscrita no CNPJ nº 68.282.995/0001-64, situada à Rua Antero Mendes Leite, nº 76,
Aclimação – CEP: 04108-020, E-mail: licitacoes@grupocsdobrasil.com, interessada em participar
do referido pregão presencial, vem através desta solicitar os seguintes esclarecimentos:

Prazo de entrega/execução dos serviços:

É  fato  comum,  de  amplo  conhecimento  do  mercado  mundial,  que  a  indústria  de  equipamentos
(mul�funcionais e impressoras) está com a produção limitada decorrente do desabastecimento de insumos
e componentes, devido ao cenário da pandemia. Com isso, a fabricação de equipamentos tem sofrido fortes
impactos, elevando o prazo de entrega de muitos fabricantes em até 90 (noventa) dias.
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A informação das dificuldades de fornecimento por parte dos fabricantes é de domínio público e pode ser
conferida nos principais  portais  de no�cias  ou até mesmo junto ao fabricante.  Além dos impactos nas
indústrias, outro fator de atraso ocorre nos transportes marí�mos e aéreos (redução da frota) impactando
diretamente nos processos de importação que por sua vez estão com prazos maiores.

Cientes de que esta condição afeta o fornecimento em toda a indústria solicitamos esclarecer:

Quanto ao prazo de entrega/execução dos serviços es�pulado no edital,  entendemos que diante deste
cenário  caó�co,  será  aceito  documento  com  embasamento  solicitando  prorrogação  do  prazo
entrega/execução dos serviços. Está correto nosso entendimento? 

Após a publicação no Diário Oficial, qual prazo de envio do contrato para assinatura, bem como da Ordem
de Serviço para entrega e instalação dos equipamentos (implantação dos serviços)?

Atenciosamente;

Colorsisthem do Brasil - Dep. de Licitações

(011) 5906-5030

Colorsisthem do Brasil.pdf
69 KB 
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